

兩個月好快就過去了，就在這個覺得一切好像都就緒的差不多的時候，卻馬上就遇到學校來的第一個短假期，學校總共有兩次為期一個禮拜的假期，一次是在二月的第二週，第二次是在四月份的第一週。雖然之前就已經看過行事曆知道有假，但沒想到真正等到假期來的前幾天卻讓我覺得也來的太快了吧~由於一月底剛過完年，正準備好好認真一番的時候，二月初就來了個假期，考慮到四月的假期可能必須拿來準備期末考試用，所以還是決定趁這一次的假期去別的國家觀光了。假期真的來的太快，一切的行程就顯得非常匆促，機票基本上前一個禮拜才訂，提醒大家機票還是趁早買，不然貴到真的有點心痛，有時候甚至是睡一覺隔天起來就增加個十歐的吐血價格。

本來並沒有抱著太大的期望去旅行，只是想著難得都來交換了所以就出去走走，但沒想到在這為期十天的西葡之旅，得到了意外的收穫，雖然是在法國交換，但還是不免要稱讚一下西班牙的食物真的很厲害，一定要去 Valencia 吃海鮮烤飯 Paella，尤其是黑色的口味，以及小盤菜 tapas 也必嘗，然後葡萄牙真的是很美很美，因為通常很少聽人談到葡萄牙，但這次去了之後真的是意外的驚喜，我其實是個顧慮比較多的人，所以原先不太看好這趟旅行，但經過這一次小旅行後，我覺得出國的心態就是不要鎖定地方也不要侷限自己，這樣的話真的能因此的到許多意外的驚喜!



回到巴黎後又再度回到冷支支的天氣裡，巴黎二月的天氣時好時壞，有時候出了大太陽以為回暖了，但可能下一週又是下雨又是颶風的，即便沒下雨，有時候走在路上，那迎面而來的風真的超級冷，不得不說那風速也是驚人的大，所以毛帽手套不要以為一月過了就可以收起來了。

二月下旬課業就漸漸地加重了，我的一些同學在假期結束後馬上就有考試和報告，而本人我，在今天，二月的最後一天，剛剛完美地結束了一門 15 小時選修課的期末報告。不得不說我選的這門 Breaking the code of true leadership 有一點難度，因為老師上課講話本來就有意一點小快，加上老師上課也不是那種照本宣科的方式。這門課的老師很講究創意，喜歡透過故事、影片來授課，然後在授課後馬上給你來一個 workshop 並在隨後來個即席的 presentation，所以對於我這破英文程度的台灣學生，真的必須花上比別國家學生還要多的力氣來應付上課，不過我個人非常喜歡這個老師，內容很豐富，老師也很幽默。至於期末報告則是要我們訪問一家企業的 CEO，並要閱讀完老師指定的 paper 以及上課

講授過的內容，將兩者搭配去做一個小小的研究，包括一些理論或者是一些知名領導者的領導風格去做一系列的驗證與比對，其中，更關鍵的是老師不許同學用 ppt 呈現 project，必須以有創意的的方法呈現，而在今天，我和我的 partner 花了 10 個小時錄製了一個五分鐘的短片，一天只睡 2 小時的難忘經驗，幸虧最終得到老師以及同學的讚賞，也算是值得了。

第二個月就在快樂的旅行以及瘋狂趕作業的忙碌當中過去了，交換的日子真的比想像中快好多。

